
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１年間ありがとうございました。高学年として様々な場面で大活躍した 5

年生３０名。１年間で「Grow Up」（成長）したことでしょう。 

１学期は、暑い中、ソーランや金管練習を頑張った運動会からスタートし

ました。金管演奏は、はじめて間もないにも関わらず素晴らしい演奏をしま

した。ソーランは高学年らしい力強い踊りを披露しました。ほかにも、準備

や片付けも最後までやり切りました。 

２学期は，はね踊りの学習や社会見学，学習発表会，そしてジュニアミュ

ージックフェスティバルなど，学校行事が盛り沢山でした。どんな行事でも

一生懸命に取り組む５年生の姿に改めて感心しました。特に,学習発表会や

ジュニアミュージックフェスティバルに向けては，隙間時間も有効活用して

自分の力を高めていました。 

３学期は，「６年生０学期」をテーマに蔵王小学校のリーダーになる自覚

を感じながら過ごすことができました。高いレベルの要求をしても、「自分

たちが次のリーダーなんだ！」という思いが伝わる素晴らしい動きを何度も

見ることできました。６年生を送る会では、準備から本番まで細かい所まで

こだわって計画・実行をしていました。そして卒業式。５年生が練習から良

い雰囲気を作ってくれたおかげで、素晴らしい式が行えたと思います。５年

生のみんなには感謝です。 

どんなことにも高い意欲で取り組む５年生が本当に素晴らしいです。６年

生での活躍も間違いなしです。 

保護者の皆様，１年間大変お世話になりました。５年生の保護者の皆様が

様々な場面でご支援してくださったおかげで、子どもたちは安心して学校生

活を過ごすことができました。本当にありがとうございました。 

 

 
～３学期の学習の様子 パート１～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～３学期の学習の様子 パート２～ 

 ２月１６日（金）の１・２時間目にバラの剪定を行いました。学校支援員

の方々にお話を伺ったところ、授業で子どもたちと一緒に剪定をするのは初

めてだったそうです。どうなるか少し不安でしたが、友だちと協力して上手 
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１年間ありがとうございました！！ 

 

 

３月１日（金）の参観日で「夢をつかむ計画表」を作成しました。

夢や目標を達成するための具体的な方法や進路選択、努力する内容を

考え、まとめました。このシートに書いたことを達成する人が何人現

れるのかとても楽しみです。ただ、 

「夢はいつもったっていい 夢は何度変わってもいい 夢をもった

ら本気で！」この言葉を頭の片隅に入れて頑張ってもらいたいです。 
 



 

に剪定をすることができました。来年度も冬の剪定は、子どもたちと一緒に

授業で行うことも決まり、５年生が新たな伝統を作ることができました。来

年度も目指せバラ花壇大賞を目標に頑張っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～３学期の学習の様子 パート３～ 

 ３月１５日（金）の４時間目の毛筆の時間に「６年生での私のテーマ」と

題して、６年生で自分が頑張りたいことや目標にしたいことを書きました。

どの子も自分に合った文字を上手に書いていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春休みの宿題 
 

 

 
 

春休み中のお願い 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
始業準備のお知らせ 

 

 

 

 

  

 

 

始業式のお知らせ 

 

 

 

 

 

 

４月８日（月） 

①  就任式・始業式 ②算数 ③国語 ④体育 ⑤入学式準備 

（１４：３５ 下校） 

＜持ってくるもの＞ 

○持ってくるもの 

 筆記用具 蔵王 月曜セット ぞうきん（２枚） ビニール袋（大２枚） 

 お道具箱（はさみ，のり，クーピー，クレヨン） 黄色のファイル  

 

４月５日（金） ８：５０登校 １０：３０下校 

※体育館に集合です。制服で登校します。 

 ・全体で使う場所の清掃 

 ・教室の机やいすの移動，掃除道具の移動 等を行います。 

 〇持ってくるもの 上履き 水筒（ランドセルがなくてもよいです。） 

①プリント集（答え合わせをする。提出は不要ですが必ずやり切りましょう。） 

②金管練習 

 ・マウスピース（管楽器パート）やバチ（打楽器パート）で基礎練習。 

 ・「静かな鐘の音」「校歌」「全力少年」をロイロで音源を聞いて練習。 

春休み中に学習道具の補充や手入れをお願いします！ 

○筆記用具 

 鉛筆，（シャープペンシルはもってこないように伝えています。）消し

ゴム，ものさし，分度器，コンパス，三角定規（２種類） 

○絵の具道具 

 筆の確認や絵の具の補充，パレットの掃除をお願いします。 

○習字道具 

 硯（すずり），筆の掃除，墨汁の補充をお願いします。 

○クーピー・クレパス 

 整理・補充をお願いします。 

○お道具箱 

 道具類の確認や補充をお願いします。 

※５・６年図工（下）の教科書は預かっていますが，家庭科，保健の教

科書は各自で持って帰っています。保管お願いします。 

 


